2TOAH XPIZTINA 1

9° Tupvaoio ABnvwy
MAGHMATIKA B TYMNAZIOY
Keparaio : H ZYNAPTHZH y=ax+p
BOMo epyaoiac No 4
OVOoLATETMWYULO UABNTA & ooooovveere sttt Huepounvig : ...../..../20.....

MaOnuarikég évvoieg:

Juvaptnon y=ax+p, KAion tg euBeiag y=0x+B, Znueia TOUNG.

Ouuoduaocte- MabBaivoupe:

Tuyvwpiletal yia tn ypadLkr mapdotacn tng cUVAPTNONG y=ax+p;

EAéyxoupe TIC YVWOEIC

1. Na xapoktnpioete wg owotn (2)  AavBaouévn (A) KABe ULa Amo TG EMOUEVES
T(POTAOELG:

z A

H euBeia y=x-3 €xeL kAlon -3

H euBela y=4-6x £xeL kAlon -6

H euBeia y=-5x +3 €xeL kKAion -5

H euBeia y=-2x+5 eival mapdAAnAn otnv eubeia y=5x-2

H euBeia y=2x+3 TéUVeL TOV A€ova yy’ OTO ONUELO e TETAYUEVN 2

H euBeia y=-6x+5 gival mapaAAnAn otnv suBeia y=-6x-2

2. Aivetal n subeia y=-x+2.
a)Mota eivan n kAlon tng eubeiag;
B)Nola Ta onpeia TOUAG TG YPOPIKNG TIAPAOTACNG LE TOUG AEOVECG XX KaLYyy'.
v)Na kavete tn ypadlki TnG mopaotach.




2TOAH XPIZTINA 2

MAGHMATIKA B TYMNAZIOY

Keparaio 3: H LYNAPTHZHZ y=ax+p

3. Aivetaw n euBeia pe e€iowon: y=2x-4
Na e€etdoete av n euBeia autr) SLEPXETAL QMO TA MOPAKATW onpeia: A(1,-2),
B(2I3)I r('11'6)

4. Mia euBeia €xet kKAlon -2 Kal TEUVEL TOV Afova yy' oTo oneio Ue
TETAYMEVN 3:
a) Na Bpeite tnv e€lowon tng mapandavw subeiag.
B) Na kavete tn ypadikn mapdotaocn tng eubeiag.

5. H euBela y=ax+p elval mapdAAnAn otnv eubeia y=-2x KoL SLEPYETOL OO
to onuelo A(1,3).
a) Na Bpeite Toug apBuolg a kat B
B) Na Bpelte ta onueia TOUNAG TNG CUVAPTNONG LE TOUG AEOVEG XX KL yy’




